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ACRYLIC
ACRYLIQUE
АКРИЛОВЫЕ

GALA-DRAIN

Gala-drain L
Gala-drain SQ

420

VITREOUS CHINA
PORCELAINE
КЕРАМИЧЕСКИЕ

Vita-N

408

Quick guide
Shower tray search by size

388
Быстрый просмотр
Поиск душевых поддонов по размеру

Guide rapide
Recherche de receveurs par taille
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Base Surface
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Gyda
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rectangular shower trays | receveurs de douche rectangulaires | прямоугольные душевые поддоны

LENGTH in CM | LONGUEUR en CM | ДЛИНА в СМ LENGTH in CM | LONGUEUR en CM | ДЛИНА в СМ

Width
Largeur
Ширина

80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 Ancho

BASE SURFACE (3 cm)
surface

70
 c

m

394 394 394 394 394 394 394

70
 c

m

BASE SURFACE (3 cm)
surface

QUANTUM (2,7 cm)
surface 398 398 398 398 398 398 398 398 398

QUANTUM (2,7 cm)
surface

GYDA (8 cm)
vitreous china |  
porcelaine|керамический china

405 405 406 GYDA (8 cm)
vitreous china |  
porcelaine|керамический china

VITA-N (4-5 cm)
acrylic | acrylique | акриловый 414-416 414-416 414-416 414-416 414-416

VITA-N (4-5 cm)
acrylic | acrylique | акриловый

GYDA (8 cm)
vitreous china |  
porcelaine|керамический china

72
 

cm 405 72
 

cm

GYDA (8 cm)
vitreous china |  
porcelaine|керамический china

BASE SURFACE (3 cm)
surface

80
 c

m

394 394 394 394 394 394 394 394 394 394

80
 c

m

BASE SURFACE (3 cm)
surface

QUANTUM (2,7 cm)
surface 398 398 398 398 398 398 398 398 398 398

QUANTUM (2,7 cm)
surface

GYDA (8 cm)
vitreous china |  
porcelaine|керамический china

406 406
GYDA (8 cm)
vitreous china |  
porcelaine|керамический china

VITA-N (4-5 cm)
acrylic | acrylique | акриловый 414-416 414-416 414-416 414-416 414-416 414-416 414-416 414-416 414-416

VITA-N (4-5 cm)
acrylic | acrylique | акриловый

BASE SURFACE (3 cm)
surface 395 395 395 395 395 395

BASE SURFACE (3 cm)
surface

QUANTUM (2,7 cm)
surface 90

 
cm 399 399 399 399 399 399

90
 c

m

QUANTUM (2,7 cm)
surface

VITA-N (4-5 cm)
acrylic | acrylique | акриловый 413-415 413-415 413-415 413-415

VITA-N (4-5 cm)
acrylic | acrylique | акриловый
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platos de ducha

SHOWER TRAYS
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corner shower trays | receveurs de douche d’angle |  угловые душевые поддоны

LENGTH in CM | LONGUEUR en CM | ДЛИНА в СМ

80x80 cm 90x90 cm 100x100 cm

GYDA (8 cm)
vitreous china
porcelaine | керамический

403 403

VITA-N (5,5 cm)
acrylic
acrylique | акриловый

410-411 410-411 410-411

square shower trays | receveurs de douche carrés | квадратные душевые поддоны

LENGTH in CM | LONGUEUR en CM | ДЛИНА в СМ

70x70 cm 80x80 cm 90x90 cm 100x100 cm

QUANTUM (2,7 cm)
surface 380 381

GYDA (8 cm)
vitreous china
porcelaine | керамический

398 398-399

VITA-N (5,5 cm)
acrylic
acrylique | акриловый

412-413 412-413 412-413
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shower trays I receveurs de douche | душевые поддоны finish | finition | отделка

Textured finish in white colour

Finition texturée en couleur blanc

Текстурированная цветная отделка

FEATURES
 Manufactured in Stonex®. Long-

lasting and extremely safe material 
(shock-resistant).

 High-quality gel Coat outer layer iSO 
Npg.

 The design of the tray includes a 
natural anti-slip surface to prevent 
falls.

 35 l/min water evacuation.
 Easy and practical to install.
 Natural texture with a slate effect and 

a warm touch.
 Ultraslim: 3 cm high that facilitates 

access.
 Antibacterial.
 2-year warranty.
 Large-sized shower trays, ideal to 

create the shower space replacing a 
bath.

CARACTÉRISTIQUES
 Fabrication en Stonex®. Matériau à durée et 

sécurité maximales (résistant aux impacts).
 Couche extérieure en gel Coat de haute 

qualité iSO Npg.
 La conception du receveur offre une finition 

antidérapante naturelle qui évite les chutes 
éventuelles.

 Evacuation d´eau 35 l/min.
 Facile et pratique a installer.
 Texture naturelle imitant l’ardoise chaude au 

toucher.
 Extraplat: Hauteur de 3 cm pour faciliter 

l´accessibilité.
 Antibacterién.
 garantie de 2 ans.
 Receveurs de grandes dimensions, 

idéaux pour créer l’espace de douche  en 
remplaçant la baignoire.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
 Изготовлено из Stonex®.  

максимально долговечный и надежный  
(ударопрочный) материал.

 наружный слой из высококачественного 
гелькоута iSO Npg

 душевой поддон обладает естественным 
покрытием, препятствующим 
скольжению, что позволяет избежать 
возможных падений

 пропускная способность стока воды 35 л/
минут.

 простой и удобный в установке.
 теплая на ощупь имитирующая 

существующую в природе отделка под 
аспидный сланец

 сверхплоский: высота 3см, 
способствующая простому доступу

 Антибактериальный
 Гарантийный срок - 2 года
 душевые поддоны больших размеров 

идеально подходят для замены ванны на 
душевую.
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AA

standard measurements I dimensions standard | стандартные размеры

A

B

A

 G

C

Ø
90

80

30

D

F

E

56

50

85

b a s e  s u r f a c e

70 80

63972 100X70 cm 

63973 110X70 cm 

63968 120X70 cm 

63974 130X70 cm 

63969 140X70 cm 

63975 150X70 cm 

63970 160X70 cm 

63976 100X80 cm 

63977 110X80 cm 

63960 120X80 cm 

63978 130X80 cm 

63962 140X80 cm 

63979 150X80 cm 

63964 160X80 cm 

63980 170X80 cm 

63981 180X80 cm 

63966 200X80 cm 

BASE SURFACE SHOWER TRAY
RECEVEUR BASE SURFACE
ДУШЕВОЙ ПОДДОН BASE SURFACE
A= 70cm

Сверхплоский, высота 3см  
со сливным отверстием 90 мм

Ultra-slim 3 cm high with 
90 mm waste valve
Extraplat. Hauteur 3 cm avec vidage 
90 mm

BASE SURFACE SHOWER TRAY
RECEVEUR BASE SURFACE
ДУШЕВОЙ ПОДДОН BASE SURFACE
A= 80cm

Сверхплоский, высота 3см  
со сливным отверстием 90 мм

Ultra-slim 3 cm high with 
90 mm waste valve
Extraplat. Hauteur 3 cm avec vidage 
90 mm

Waste valve 90 mm for Base 
Surface shower trays.
Vidage de 90 mm pour receveurs 
Base Surface.
Клапан слива на 90 mm  
душевой поддон Base Surface.

50168

90

63982 100X90 cm 

63961 120X90 cm 

63963 140X90 cm 

63965 160X90 cm 

63983 180X90 cm 

63967 200X90 cm 

100x80 63976 100 79 24,5
110x80 63977 110 99 24,5
120x80 63960 120 99 24,5
130x80 63978 130 114 24,5
140x80 63962 140 114 24,5
150x80 63979 150 132 36,5
160x80 63964 160 132 36,5
170x80 63980 170 162 42,5
180x80 63981 180 162 42,5
200x80 63966 200 162 42,5

100x90 63982 100 79 24,5
120x90 63961 120 99 24,5
140x90 63963 140 114 24,5
160x90 63965 160 132 36,5
180x90 63983 180 162 42,5
200x90 63967 200 162 42,5

Dim. Ref. A B C

100x70 63972 100 79 24,5
110x70 63973 110 99 24,5
120x70 63968 120 99 24,5
130x70 63974 130 114 24,5
140x70 63969 140 114 24,5
150x70 63975 150 132 36,5
160x70 63970 160 132 36,5

shower trays I receveurs de douche | душевые поддоны

BASE SURFACE SHOWER TRAY
RECEVEUR BASE SURFACE
ДУШЕВОЙ ПОДДОН BASE SURFACE
A= 90cm

Сверхплоский, высота 3см  
со сливным отверстием 90 мм

Ultra-slim 3 cm high with 
90 mm waste valve
Extraplat. Hauteur 3 cm avec vidage 
90 mm

33 5

37 5

41 5

44 5

48 5

51 5

72 5

39 5

43 5

48 5

52 5

56 5

60 5

71 5

76 5

86 5

55 5

43 5

54 5

63 5

64 5

85 5

96 5

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары
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Q u a n t u m 
shower trays I receveurs de douche | душевые поддоны

FEATURES
 Stone textured finish in white colour.
 Manufactured in resin and mineral 

charges.
 gel Coat outer layer iSO Npg.
 CE marking in compliance with EN 

14527 standard. 
 Class-lll antislip feature. 
 Ultraslim: 27 mm high.
 Reduced weight. 
 Easy and practical to install. 
 2-year warranty. 

CARACTÉRISTIQUES
 Finition texturée Stone en blanc.
 Fabriqué en résine et charges minérales. 
 Couche extérieure en gel Coat iSO Npg.
 Marquage CE selon la norme EN 14527.
 Classe lll antidérapant.
 Extraplat : Hauteur de 27 mm.
 Très léger. 
 Facile et pratique à installer.
 garantie de 2 ans.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
 Фактурная отделка Stone белого цвета.
 Изготовлен из смолы и минеральных 

наполнителей.
 наружный слой из гелькоута iSO Npg.
 маркировка ес в соответствии со 

стандартом EN 14527.
 противоскольжение класса iii.
 сверхтонкий: высота 27 мм.
 облегченный вес.
 простой и удобный в установке.
 Гарантийный срок - 2 года.
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vitreous china

SHOWER TRAYS

quantum



A A

q u a n t u m

A

Note: References in stock. Check the availability for other measurements or finishes with the Commercial Department. | Note: Références en stock. Consultez 
le service commercial pour d’autres dimensions / finitions. | Примечание: Артикулы на складе. Обратитесь в Коммерческий отдел при заказе других размеров/отделок.

shower trays I receveurs de douche | душевые поддоны

66631

66626

90X90 cm 

160X90 cm 

66620

66628

100X90 cm 

180X90 cm 

66622

66629

120X90 cm 

200X90 cm 

66624 140X90 cm 

32 24

35 24

43 24

50 24

58 24

65 24

73 24

90
QUANTUM SHOWER TRAY
RECEVEUR QUANTUM
ПОДДОН QUANTUM
A= 90cm

Сверхтонкий: высота 2,7 см
Сливная решетка из нержавеющей  
стали включена.
Сливной клапан не включен.

Ultra-slim 2.7 cm high. 
Stainless steel grid included. 
Waste valve not included.   
Vidage non inclus.
Extraplat 2,7 cm de hauteur.
grille en acier inoxydable incluse.  
Vidage non inclus.

TN50200800000000 

TN50201200000000

Waste valve ø90 mm. Height 80 mm.

Waste valve ø90 mm. Height 60 mm.

Vidage de ø90 mm. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø90 мм. Высота 80 мм

Vidage de ø90 mm. Hauteur 60 mm
Сливной клапан ø90 мм. Высота 60 мм

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

66630

66613

80X80 cm 

130X80 cm 

66610

66614

100X80* cm 

140X80* cm 

66611

66615

66616

110X80 cm 

150X80 cm 

160X80* cm 

66612

66617

120X80* cm 

170X80 cm 

66618

66619

180X80* cm 

200X80 cm 

25 24

32 24

34 24

38 24

41 24

44 24

49 24

52 24

55 24

58 24

65 24

66600

66604

100X70* cm 

140X70* cm 

66601

66605

110X70 cm 

150X70 cm 

66602

66606

120X70* cm 

160X70* cm 

66603

66607

130X70 cm 

170X70 cm 

66608 180X70* cm 

28 24

30 24

33 24

36 24

39 24

43 24

45 24

48 24

51 24

TN50200800000000 

TN50201200000000

Waste valve ø90 mm. Height 80 mm.

Waste valve ø90 mm. Height 60 mm.

Vidage de ø90 mm. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø90 мм. Высота 80 мм

Vidage de ø90 mm. Hauteur 60 mm
Сливной клапан ø90 мм. Высота 60 мм

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

70 80
QUANTUM SHOWER TRAY
RECEVEUR QUANTUM
ПОДДОН QUANTUM
A= 70cm

Сверхтонкий: высота 2,7 см
Сливная решетка из нержавеющей  
стали включена.
Сливной клапан не включен.

Ultra-slim 2.7 cm high. 
Stainless steel grid included. 
Waste valve not included.   
Vidage non inclus.
Extraplat 2,7 cm de hauteur.
grille en acier inoxydable incluse.  
Vidage non inclus.

QUANTUM SHOWER TRAY
RECEVEUR QUANTUM
ПОДДОН QUANTUM
A= 80cm

Сверхтонкий: высота 2,7 см
Сливная решетка из нержавеющей  
стали включена.
Сливной клапан не включен.

Ultra-slim 2.7 cm high. 
Stainless steel grid included. 
Waste valve not included.   
Vidage non inclus.
Extraplat 2,7 cm de hauteur.
grille en acier inoxydable incluse.  
Vidage non inclus.
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quantum

SHOWER TRAYS

quantum



A

D
B

27

220

ø90

50 90

B

A

QUANTUM SHOWER TRAY
RECEVEUR QUANTUM
ПОДДОН QUANTUM

B A D
800x800 800 800 400*

900x900 900 900 400*

1000x700

1000

700

3501000x800 800

1000x900 900

1100x700
1100

700

450

1100x800 800

1200x700

1200

700

1200x800 800

1200x900 900

1300x700
1300

700

1300x800 800

1400x700

1400

700

1400x800 800

1400x900 900

1500x700
1500

700

1500x800 800

1600x700

1600

700

550

1600x800 800

1600x900 900

1700x700
1700

700

1700x800 800

1800x700

1800

700

1800x800 800

1800x900 900

2000x800
2000

800

2000x900 900

* Centred waste. | *Écoulement central | *Центральное сливное отверстие
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80
80

0

250

525

R550

90
0

350

625

R550

80

GYDA

10920 80X80 cm 

10921 90X90 cm 

26,5 13

33 13

8 cm high without 90 mm  
waste valve.
Hauteur 8 cm sans vidage 
chromé de 90 mm
Высота 8 см без сифона для 
душевых поддонов 90 MM

Gyda

GYDA
80x80 cm

GYDA
90x90 cm

corner | d’angle | угловые

v i t r e o u s  c h i n a 
s h o w e r  t r a y s

receveurs de douche porcelaine | керамические душевые поддоны

TN50201800000000

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

Note: Vitreous china shower trays are delivered without drain valve and without boxes. | Note: Les receveurs de douche en porcelaine son 
livrés sans bonde et sans carton. | Примечание: керамические поддоны поставляются без сливного клапана и без коробки.

ø 90 mm waste valve with chrome 
cover. 80 mm high.

Bonde d’évacuation ø 90 mm avec 
couvercle chromé. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø 90 мм с 
хромированной крышкой. Высота 80 мм.
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vitreous china

SHOWER TRAYS

vitreous china | porcelaine | КЕРАМИКА



TN50201800000000

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

TN50201800000000ø 90 mm waste valve with chrome 
cover. 80 mm high.

Bonde d’évacuation ø 90 mm avec 
couvercle chromé. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø 90 мм с 
хромированной крышкой. Высота 80 мм.

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

ø 90 mm waste valve with chrome 
cover. 80 mm high.

Bonde d’évacuation ø 90 mm avec 
couvercle chromé. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø 90 мм с 
хромированной крышкой. Высота 80 мм.

70
0

800

17
0

80
90

0

900

17
0

80

1200

GYDA

GYDA

GYDA

10923 80X80 cm 

10924 90X90 cm 

10922 70X70 cm 24 13

30 13

41 13

GYDA

10925 90X72 cm 32 13

GYDA

10926 100X70 cm 32,5 11

GYDA

10927 120X70 cm 39 11

GYDA
90x72 cm

GYDA
100x70 cm

GYDA
120x70 cm

80
70

0

700

17
0 72

0

900

17
0

80
80

70
0

1000

17
0

80
70

0

17
0

GYDA
70x70 cm

GYDA
80x80 cm

GYDA
90x90 cm

square | carrés | квадратные rectangular | rectangulaires | прямоугольные

v i t r e o u s  c h i n a
porcelaine | керамический

Note: Vitreous china shower trays are delivered without drain valve and without boxes. | Note: Les receveurs de douche en porcelaine son 
livrés sans bonde et sans carton. | Примечание: керамические поддоны поставляются без сливного клапана и без коробки.

Note: Vitreous china shower trays are delivered without drain valve and without boxes. | Note: Les receveurs de douche en porcelaine son 
livrés sans bonde et sans carton. | Примечание: керамические поддоны поставляются без сливного клапана и без коробки.

8 cm high without 90 mm waste valve.
Hauteur 8 cm sans vidage chromé de 90 mm
Высота 8 см без сифона 90 мм

8 cm high without 90 mm waste valve.
Hauteur 8 cm sans vidage chromé de 90 mm
Высота 8 см без сифона 90 мм

8 cm high without 90 mm waste valve.
Hauteur 8 cm sans vidage chromé de 90 mm
Высота 8 см без сифона 90 мм

8 cm high without 90 mm waste valve.
Hauteur 8 cm sans vidage chromé de 90 mm
Высота 8 см без сифона 90 мм

8 cm high without 90 mm waste valve.
Hauteur 8 cm sans vidage chromé de 90 mm
Высота 8 см без сифона 90 мм

8 cm high without 90 mm waste valve.
Hauteur 8 cm sans vidage chromé de 90 mm
Высота 8 см без сифона 90 мм
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Vitreous china | porcelaine | керамический

SHOWER TRAYS

Vitreous china | porcelaine | керамический



GYDA

10929 100X80 cm 36,5 11

GYDA

10930 120X80 cm 45 11

GYDA
140x70 cm

70
0

1400

17
0

80

80
0

1000

17
0

80

80
0

1200

17
0

80

GYDA

10928 140X70 cm 44 12

GYDA
100x80 cm

GYDA
120x80 cm

v i t r e o u s  c h i n a
porcelaine | керамический

rectangular | rectangulaires | прямоугольные

Note: Vitreous china shower trays are delivered without drain valve and without boxes. | Note: Les receveurs de douche en porcelaine son 
livrés sans bonde et sans carton. | Примечание: керамические поддоны поставляются без сливного клапана и без коробки.

8 cm high without 90 mm waste valve.
Hauteur 8 cm sans vidage chromé de 90 mm
Высота 8 см без сифона 90 мм

8 cm high without 90 mm waste valve.
Hauteur 8 cm sans vidage chromé de 90 mm
Высота 8 см без сифона 90 мм

8 cm high without 90 mm waste valve.
Hauteur 8 cm sans vidage chromé de 90 mm
Высота 8 см без сифона 90 мм

TN50201800000000

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

ø 90 mm waste valve with chrome 
cover. 80 mm high.

Bonde d’évacuation ø 90 mm avec 
couvercle chromé. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø 90 мм с 
хромированной крышкой. Высота 80 мм.
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01 
Smooth white

21 
Textured white

02  
Textured black

Vita-N

finish | finition | отделка
A c r y l i c  s h o w e r  t r a y s

receveurs de douche acrylique | акриловые душевые поддоны

Blanc lisse
Белый гладкий

Blanc texturé
Белый текстурный

Noir texturé
Черный текстурный

FEATURES
 Manufactured with thermoformed 

acrylic sheets, subsequently 
reinforced with a wooden plate 
(sealed with fiberglass and polyester 
resin).

 Three different finishes to adapt to 
all bathroom spaces: 
–gloss white with smooth surface.

     –Matt white with anti-slip surface   
   and Stone texture.

     –Matt black with anti-slip surface  
   and Stone texture.

 its height of 4-5 cm allows 
a recessed or floorstanding 
installation. 

 CE marking in compliance with EN 
14527 standard. 

 Easy and practical installation thanks 
to its reduced weight. 

 High-flow waste valve: ø90 mm. (not 
included). 

 2-year warranty.
 Large sized shower trays, ideal 

for creating the shower space by 
replacing the bath.

CARACTÉRISTIQUES
 Fabriqué à partir de plaques acryliques 

thermoformées, puis renforcés par une 
plaque de bois (scellé avec de la fibre de 
verre et de la résine polyester).

 Trois types de finitions afin de s’adapter à 
tous les espaces de la salle de bains: 
 - Blanc brillant avec surface lisse. 
 - Blanc mat avec surface antidérapante  
   et texture Stone. 
- Noir mat avec surface antidérapante  
  et texture Stone. 

 Hauteur de 4-5 cm, permettant une 
installation encastrée ou sur pied.

 Marquage CE conformément à la norme 
EN 14527.

 installation facile et pratique grâce à son 
poids réduit.

 Robinet de vidange à grand débit :  
ø 90 mm (non inclus).

 garantie de 2 ans. 
 Receveurs de grandes dimensions, idéals 

pour créer l’espace douche en remplaçant 
la baignoire.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
 Изготовлен путем термоформования 

акриловых листов, армированных 
впоследствии деревянной пластиной 
(герметизированной стекловолокном и 
полиэфирной смолой). 

 три различных варианта отделки, 
подходящие для всех помещений 
ванной комнаты: 
– Белый блеск с гладкой поверхностью. 
– матовый белый с нескользящей  
   поверхностью под камень. 
– матовый черный с нескользящей  
   поверхностью под камень.

 высота 4-5 см позволяет встроенный 
или напольный монтаж.

 маркировка CE в соответствии со 
стандартом EN 14527.

 простая и практичная установка 
благодаря небольшому весу.

 сливной клапан с высокой пропускной 
способностью: ø90 мм. (не входит в 
комплект).

 Гарантия 2 года.
 душевые поддоны больших размеров 

идеально подходят для создания 
душевого пространства, заменяющего 
ванну.
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acrílicos

SHOWER TRAYS

Acrílicos



corner | d’angle | угловые
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90ø

BR500

20
0

200

45

55

35

45

A

A

90ø

VITA-N

66585

66586

66587

80x80x5,5 cm 

90x90x5,5 cm 

100x100x5,5 cm 

8 10

10 10

14 10

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

VITA-N

5.5 cm high. Waste valve not included  
(three cover finishes available)

6658501

6658601

6658701

80x80x5,5 cm 

90x90x5,5 cm 

100x100x5,5 cm 

8 10

10 10

14 10

A B
800x800 800 300

900x900 900 400

1000x1000 1000 500 A B
800x800 800 300

900x900 900 400

1000x1000 1000 500

a c r y l i c
acryliqu | акриловый

corner | d’angle | угловые

Hauteur de 5,5 cm. Bonde d’évacuation non incluse 
(trois finitions de couvercle disponibles).
Высота 5,5 см. Сливной клапан в комплект не входит (три 
варианта отделки крышек в ассортименте)

Note: Acrylic shower trays are supplied in carton boxes. | Note: Les receveurs de douche en acrylique 
sont livrés dans des cartons. | Примечание: акриловые душевые поддоны поставляются в картонной коробке.

Note: Acrylic shower trays are supplied in carton boxes. | Note: Les receveurs de douche en acrylique 
sont livrés dans des cartons. | Примечание: акриловые душевые поддоны поставляются в картонной коробке.

5.5 cm high. Waste valve not included  
(three cover finishes available)
Hauteur de 5,5 cm. Bonde d’évacuation non incluse 
(trois finitions de couvercle disponibles).
Высота 5,5 см. Сливной клапан в комплект не входит (три 
варианта отделки крышек в ассортименте)

TN50201800000000

6803121

6803102

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

ø 90 mm waste valve with chrome cover. 80 mm high.
Bonde d’évacuation ø 90 mm avec couvercle chromé. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø 90 мм с хромированной крышкой. Высота 80 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt white cover. Height 60 mm.
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle blanc mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-белой крышкой. Высота 60 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt black cover. Height 60 mm
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle noir mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-черной крышкой. Высота 60 мм.

TN50201800000000

6803121

6803102

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

ø 90 mm waste valve with chrome cover. 80 mm high.
Bonde d’évacuation ø 90 mm avec couvercle chromé. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø 90 мм с хромированной крышкой. Высота 80 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt white cover. Height 60 mm.
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle blanc mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-белой крышкой. Высота 60 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt black cover. Height 60 mm
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle noir mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-черной крышкой. Высота 60 мм.
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Acrylic | acrylique | акриловый

SHOWER TRAYS

Acrylic | acrylique | акриловый



45

90ø

45

A

A
35
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0
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45

90ø

45

A

A
35
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0
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VITA-N

6658001

6658101

A= 80 / 90 / 100

A= 80 / 90 / 100

6658201

80x80x5,5 cm 

90x90x5,5 cm 

100x100x5,5 cm 

8 10

10 10

14 10

VITA-N

66580

66581

66582

80x80x5,5 cm 

90x90x5,5 cm 

100x100x5,5 cm 

8 10

10 10

14 10

a c r y l i c
acryliqu | акриловый

Acrylic | acrylique | акриловый

SHOWER TRAYS

Acrylic | acrylique | акриловый

square | carrés | квадратныеsquare | carrés | квадратные

Note: Acrylic shower trays are supplied in carton boxes. | Note: Les receveurs de douche en acrylique 
sont livrés dans des cartons. | Примечание: акриловые душевые поддоны поставляются в картонной коробке.

Note: Acrylic shower trays are supplied in carton boxes. | Note: Les receveurs de douche en acrylique 
sont livrés dans des cartons. | Примечание: акриловые душевые поддоны поставляются в картонной коробке.

5.5 cm high. Waste valve not included  
(three cover finishes available)
Hauteur de 5,5 cm. Bonde d’évacuation non incluse 
(trois finitions de couvercle disponibles).
Высота 5,5 см. Сливной клапан в комплект не входит (три 
варианта отделки крышек в ассортименте)

5.5 cm high. Waste valve not included  
(three cover finishes available)
Hauteur de 5,5 cm. Bonde d’évacuation non incluse 
(trois finitions de couvercle disponibles).
Высота 5,5 см. Сливной клапан в комплект не входит (три 
варианта отделки крышек в ассортименте)

TN50201800000000

6803121

6803102

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

ø 90 mm waste valve with chrome cover. 80 mm high.
Bonde d’évacuation ø 90 mm avec couvercle chromé. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø 90 мм с хромированной крышкой. Высота 80 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt white cover. Height 60 mm.
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle blanc mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-белой крышкой. Высота 60 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt black cover. Height 60 mm
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle noir mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-черной крышкой. Высота 60 мм.

TN50201800000000

6803121

6803102

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

ø 90 mm waste valve with chrome cover. 80 mm high.
Bonde d’évacuation ø 90 mm avec couvercle chromé. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø 90 мм с хромированной крышкой. Высота 80 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt white cover. Height 60 mm.
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle blanc mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-белой крышкой. Высота 60 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt black cover. Height 60 mm
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle noir mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-черной крышкой. Высота 60 мм.

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный
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A A

70 80

250
50

B

B
A

rectangular | rectangulaires | прямоугольныеrectangular | rectangulaires | прямоугольные

6656001 100x80x4 cm 

6656101

6656501

110x80x4 cm

150x80x5 cm

6656201

6656601

120x80x4 cm

160x80x5 cm

6656301

6656701

130x80x4 cm

170x80x5 cm

6656401

6656801

140x80x4 cm

180x80x5 cm

11 10

14 10

18 10

12 10

16 10

15 10

19 10

13 10

17 10

6655001 100x70x4 cm 

6655201 120x70x4 cm

6655401 140x70x4 cm

6655601 160x70x5 cm

6655701 170x70x5 cm

10 10

13 10

11 10

14 10

12 10

A

90

6657001 100x90x4 cm

6657201 120x90x4 cm

6657401 140x90x4 cm

6657601 160x90x5 cm

14 10

11 10

15 10

13 10

B= 100 / 110 / 120 / 130 / 140 / 150 / 160 / 170 / 180

a c r y l i c
acryliqu | акриловый

A= 70cm A= 80cm A= 90cm

Note: Acrylic shower trays are supplied in carton boxes. | Note: Les receveurs de douche en acrylique 
sont livrés dans des cartons. | Примечание: акриловые душевые поддоны поставляются в картонной коробке.

Note: Acrylic shower trays are supplied in carton boxes. | Note: Les receveurs de douche en acrylique 
sont livrés dans des cartons. | Примечание: акриловые душевые поддоны поставляются в картонной коробке.

4-5 cm high. Waste valve not included  
(three cover finishes available)
Hauteur de 4-5 cm. Bonde 
d’évacuation non incluse (trois 
finitions de couvercle disponibles).
Высота 4-5 см. Сливной клапан в 
комплект не входит (три варианта отделки 
крышек в ассортименте)

4-5 cm high. Waste valve not included  
(three cover finishes available)
Hauteur de 4-5 cm. Bonde 
d’évacuation non incluse (trois 
finitions de couvercle disponibles).
Высота 4-5 см. Сливной клапан в 
комплект не входит (три варианта отделки 
крышек в ассортименте)

4-5 cm high. Waste valve not included  
(three cover finishes available)
Hauteur de 4-5 cm. Bonde 
d’évacuation non incluse (trois 
finitions de couvercle disponibles).
Высота 4-5 см. Сливной клапан в 
комплект не входит (три варианта отделки 
крышек в ассортименте)

TN50201800000000

6803121

6803102

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

ø 90 mm waste valve with chrome cover. 80 mm high.
Bonde d’évacuation ø 90 mm avec couvercle chromé. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø 90 мм с хромированной крышкой. Высота 80 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt white cover. Height 60 mm.
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle blanc mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-белой крышкой. Высота 60 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt black cover. Height 60 mm
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle noir mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-черной крышкой. Высота 60 мм.

TN50201800000000

6803121

6803102

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

ø 90 mm waste valve with chrome cover. 80 mm high.
Bonde d’évacuation ø 90 mm avec couvercle chromé. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø 90 мм с хромированной крышкой. Высота 80 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt white cover. Height 60 mm.
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle blanc mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-белой крышкой. Высота 60 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt black cover. Height 60 mm
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle noir mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-черной крышкой. Высота 60 мм.

VITA-N SHOWER TRAY
RECEVEUR VITA-N
ПОДДОН VITA-N

VITA-N SHOWER TRAY
RECEVEUR VITA-N
ПОДДОН VITA-N

VITA-N SHOWER TRAY
RECEVEUR VITA-N
ПОДДОН VITA-N
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VITA-N SHOWER TRAY
RECEVEUR VITA-N
ПОДДОН VITA-N

AA A A70 80
rectangular | rectangulaires | прямоугольныеrectangular | rectangulaires | прямоугольные

66550

66552

66554

100x70x4 cm 

120x70x4 cm 

140x70x4 cm 

10 10

11 10

12 10

66556

66557

160x70x5 cm 

170x70x5 cm 

13 10

14 10

66560

66561

66562

100x80x4 cm 

110x80x4 cm 

120x80x4 cm 

11 10

12 10

13 10

66563

66564

130x80x4 cm 

140x80x4 cm 

14 10

15 10

66565

66566

66567

150x80x5 cm 

160x80x5 cm 

170x80x5 cm 

16 10

17 10

18 10

66568 180x80x5 cm 

19 10

A= 70cm A= 80cm

a c r y l i c
acryliqu | акриловый

Note: Acrylic shower trays are supplied in carton boxes. | Note: Les receveurs de douche en acrylique 
sont livrés dans des cartons. | Примечание: акриловые душевые поддоны поставляются в картонной коробке.

Note: Acrylic shower trays are supplied in carton boxes. | Note: Les receveurs de douche en acrylique 
sont livrés dans des cartons. | Примечание: акриловые душевые поддоны поставляются в картонной коробке.

4-5 cm high. Waste valve not included  
(three cover finishes available)
Hauteur de 4-5 cm. Bonde 
d’évacuation non incluse (trois 
finitions de couvercle disponibles).
Высота 4-5 см. Сливной клапан в 
комплект не входит (три варианта отделки 
крышек в ассортименте)

4-5 cm high. Waste valve not included  
(three cover finishes available)
Hauteur de 4-5 cm. Bonde 
d’évacuation non incluse (trois 
finitions de couvercle disponibles).
Высота 4-5 см. Сливной клапан в 
комплект не входит (три варианта отделки 
крышек в ассортименте)

TN50201800000000

6803121

6803102

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

ø 90 mm waste valve with chrome cover. 80 mm high.
Bonde d’évacuation ø 90 mm avec couvercle chromé. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø 90 мм с хромированной крышкой. Высота 80 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt white cover. Height 60 mm.
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle blanc mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-белой крышкой. Высота 60 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt black cover. Height 60 mm
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle noir mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-черной крышкой. Высота 60 мм.

TN50201800000000

6803121

6803102

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

ø 90 mm waste valve with chrome cover. 80 mm high.
Bonde d’évacuation ø 90 mm avec couvercle chromé. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø 90 мм с хромированной крышкой. Высота 80 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt white cover. Height 60 mm.
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle blanc mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-белой крышкой. Высота 60 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt black cover. Height 60 mm
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle noir mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-черной крышкой. Высота 60 мм.

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

VITA-N SHOWER TRAY
RECEVEUR VITA-N
ПОДДОН VITA-N
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a c r y l i c
acryliqu | акриловый

rectangular | rectangulaires | прямоугольные

90
A A

66570

66572

66574

100x90x4 cm 

120x90x4 cm 

140x90x4 cm 

11 10

12 10

13 10

66576 160x90x5 cm 

14 10

250
50

A

B

B= 100/110/120/130/140/150/160/170/180

Note: Acrylic shower trays are supplied in carton boxes. | Note: Les receveurs de douche en acrylique 
sont livrés dans des cartons. | Примечание: акриловые душевые поддоны поставляются в картонной коробке.

VITA-N SHOWER TRAY
RECEVEUR VITA-N
ПОДДОН VITA-N
A= 90cm
4-5 cm high. Waste valve not included  
(three cover finishes available)
Hauteur de 4-5 cm. Bonde 
d’évacuation non incluse (trois 
finitions de couvercle disponibles).
Высота 4-5 см. Сливной клапан в 
комплект не входит (три варианта отделки 
крышек в ассортименте)

TN50201800000000

6803121

6803102

SPARES AND ACCESSORIES 
Pièces de rechange et accessoires
Дополнительное оборудование и аксессуары

ø 90 mm waste valve with chrome cover. 80 mm high.
Bonde d’évacuation ø 90 mm avec couvercle chromé. Hauteur 80 mm
Сливной клапан ø 90 мм с хромированной крышкой. Высота 80 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt white cover. Height 60 mm.
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle blanc mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-белой крышкой. Высота 60 мм.

Extraslim waste valve ø 90 mm with matt black cover. Height 60 mm
Bonde d’évacuation extra-plate ø 90 mm avec couvercle noir mat. Hauteur 60 mm
Сверхплоский сливной клапан диаметром 90 мм с матово-черной крышкой. Высота 60 мм.

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный

 21 Textured white | Blanc texturé | Белый текстурный 
 02 Textured black | Noir texturé | Черный текстурный
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gala-drain L

GALA -DRAIN L

53400 53401
65 cm to be installed in built-in 
showers. Linear drain and covering 
plate kit. Horizontal outlet.

de 65 cm pour l’installation de douches 
en maçonnerie. kit d’évacuation et plaque 
embellisante linéaires. Sortie horizontale. 

KIT D’ÉVACUATION INTÉGRÉE 

75 cm to be installed in built-in 
showers. Linear drain and covering 
plate kit. Horizontal outlet. 

de 75 cm pour l’installation de douches 
en maçonnerie. kit d’évacuation et plaque 
embellisante linéaires. Sortie horizontale. 

KIT D’ÉVACUATION INTÉGRÉE 

65 см для монтажа во встраиваемые 
душевые. Линейные сливной трап и 
накладная панель. Горизонтальное 
подключение. 

КОМПЛЕКТ СЛИВНОГО ТРАПА 
75 см для монтажа во встраиваемые 
душевые. Линейные сливной трап и 
накладная панель. Горизонтальное 
подключение. 

КОМПЛЕКТ СЛИВНОГО ТРАПА  

INTEGRATED DRAINAGE KIT INTEGRATED DRAINAGE KIT 

85 cm to be installed in built-in 
showers. Linear drain and covering 
plate kit. Horizontal outlet.

53402 INTEGRATED DRAINAGE KIT 

de 85 cm pour l’installation de douches 
en maçonnerie. kit d’évacuation et plaque 
embellisante linéaires. Sortie horizontale. 

KIT D’ÉVACUATION INTÉGRÉE 

95 cm to be installed in built-in 
showers. Linear drain and covering 
plate kit. Horizontal outlet. 

53403 INTEGRATED DRAINAGE KIT 

de 95 cm pour l’installation de douches 
en maçonnerie. kit d’évacuation et plaque 
embellisante linéaires. Sortie horizontale. 

KIT D’ÉVACUATION INTÉGRÉE 

85 см для монтажа во встраиваемые 
душевые. Линейные сливной трап и 
накладная панель. Горизонтальное 
подключение. 

КОМПЛЕКТ СЛИВНОГО ТРАПА  
95 см для монтажа во встраиваемые 
душевые. Линейные сливной трап и 
накладная панель. Горизонтальное 
подключение. 

КОМПЛЕКТ СЛИВНОГО ТРАПА  

gala-drain SQ

GALA - DRAIN SQ

10,5 cm to be installed in built-in showers. 
Square drain and covering plate kit. 
Horizontal outlet.

de 10,5 cm pour l’installation de douches 
en maçonneriie. kit d’évacuation et plaque 
embellissante carrées. Sortie horizontale.

53404 INTEGRATED DRAINAGE KIT

KIT D’ÉVACUATION INTÉGRÉE

10,5 cm для монтажа во встраиваемые 
душевые. Квадратные сливной трап 
и накладная панель. Горизонтальное 
подключение.

КОМПЛЕКТ СЛИВНОГО ТРАПА 

Waterproof fabric  200 x 150 cm for  
gala-drain
Couverture imperméabilisante  de 
200 x 150 cm  pour gala-rrain
Водонепроницаемое полотно 200 x 150 
см для gala-drain

53405

SH
O

W
ER

 T
RA

YS
 

420 gALA DRAiN gALA DRAiN 421

gala drain

Gala Drain




